
СТУДЕНТИ АКТИВНО ДОЛУЧАЮТЬСЯ ДО НАУКОВОГО ТА 

ОСВІТНЬОГО ЖИТТЯ КАФЕДРИ ПРАВА 

 

29 грудня 2025 року відбулося засідання кафедри права ВНЗ «Київський 

університет ринкових відносин» за участю науково-педагогічних працівників, 

студентів та запрошених стейкголдерів — представників наукових установ, 

органів державної влади та юридичної практики. 

Особливу увагу приділено науково-дослідній роботі та діяльності 

наукового гуртка кафедри, у якій активно брали участь студенти. Керівник 

гуртка, завідувач кафедри Загрішева Надія Володимирівна, відзначила, що 

гурток інтегровано в освітній процес і він спрямований на розвиток загальних і 

фахових компетентностей здобувачів вищої освіти за освітньо-професійними 

програмами спеціальності 081 «Право» та D8 «Право», що відповідає вимогам 

акредитаційного критерію. 

Протягом усього періоду навчання учасники наукового гуртка активно 

залучалися та залучаються до різних форм формальної, неформальної та 

інформальної освіти. Зокрема, вони проходили навчальні курси на платформі 

HELP (Human Rights Education for Legal Professionals) Ради Європи з 

подальшим отриманням сертифікатів, брали участь у науково-практичних 

конференціях, відвідували лекції та відкриті заняття правників-практиків, 

здійснили навчальний візит до Конституційного Суду України, долучалися до 

тренінгів з правозахисної діяльності та онлайн-зустрічей із відомими 

науковцями й практиками у сфері права. 

У процесі роботи наукового гуртка забезпечується дотримання принципів 

академічної доброчесності, самостійності виконання наукових робіт та етичних 

стандартів, що відповідає внутрішнім положенням університету та вимогам 

НАЗЯВО. Викладачі кафедри, стейкголдери та студенти відзначили, що 

діяльність наукового гуртка сприяє підвищенню мотивації здобувачів до 

навчання, розвитку навичок самостійної роботи та здатності застосовувати 

набуті знання у науковій і практичній діяльності. 

Також обговорено результати модульного контролю, методи навчання, 

матеріально-технічне забезпечення кафедри та складання ЄДКІ здобувачами 

магістерського рівня. Визначено пріоритети вдосконалення освітніх програм, 

інтеграції студентів у наукову діяльність та активного залучення до практичних 

і дослідницьких проєктів. 

Завідувач кафедри наголосила, що пропозиції студентів і стейкголдерів 

будуть враховані під час подальшого розвитку освітніх програм і підготовки до 

акредитаційних процедур. 

 



 
 

 
 


